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ЗАСТОСУВАННЯ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ 
ПРАЦІВНИКАМИ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Сучасна ситуація країни є небезпечною для всіх без 
винятку. Проте як і завжди особливому ризику себе 
піддають співробітники поліції. Я вважаю, що зброя 
належить до категорії тих предметів, які можуть у будь-
який момент кардинально змінити становище ситуації. 
При правильному застосуванні вогнепальна зброя 
владна зберегти життя цивільного або самого 
поліцейського. Головним завданням поліції є захист 
громадян, а також боротьба зі злочинністю. І за таких 
умов вогнепальна зброя може стати у нагоді. Тож ми 
вважаємо дуже важливим питання її застосування у 
наш час. 

Якщо поглянути у Конституцію України, то можемо 
знайти наступне твердження, що співробітник поліції 
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має право застосовувати вогнепальну зброю тільки у 
виняткових випадках. Там також є невеликий перелік 
подібних випадків, який особисто я вважаю надто 
коротким. Проте варто відзначити, що лише наявний 
перелік не є обмеженням на застосування вогнепальної 
зброї. Мені здається, що його потрібно розцінювати 
більш, як приклади ситуацій, під час яких застосування 
зброї дозволене законом. Закон конкретно заявляє, що 
вогнепальна зброя може бути застосована у тому чи 
іншому випадку. Тому у разі відсутності подібного 
випадку у Конституції буде проведено подальше 
вирішення: чи була ситуація винятковою.[4]

Поліцейський сам має право на вирішення питання 
щодо винятковості ситуації, проте він також повинен 
розуміти, що у будь-якому разі його рішення буде 
перевіряти прокуратура, і з’ясовувати чи були для цього 
справді аргументовані підстави або ж можна було 
обійтися без застосування вогнепальної зброї. 

Тож можна сказати, що поліцейський може 
застосовувати вогнепальну зброю у випадках 
визначених законом, а також лише у виняткових 
випадках. Також варто зазначити, що поліцейський 
повинен застосовувати зброю лише для завдання 
фізичної шкоди, яка є необхідною у конкретній ситуації. 
Законом точно повідомляється, що співробітник поліції 
має право на застосування вогнепальної зброї у випадку 
збройного нападу, під час якого неможливо зупинити 
нападника іншим способом.[2]

Тому у кожній ситуації будуть вирішувати, чи була 
завдана шкода настільки необхідною, чи можна було 
застосувати якісь інші методи при затриманні 
зловмисника тощо. Іншими словами встановлювати чи 
справді ситуація, що відбулася була винятковою. 

Ми також хочемо зауважити, що поліцейському 
заборонено застосовувати вогнепальну зброю, якщо під 
час цього може бути завдана шкода іншим людям, що 
непричетні до правопорушення або злочину. Варто 
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також відмітити, що у зони заборони на застосування 
вогнепальної зброї входять вогненебезпечні або 
вибухонебезпечні місця.[3] 

Та нажаль це лише одна сторона медалі. Бо навіть, 
якщо поліцейський абсолютно за законом застосовував 
вогнепальну зброю, і навіть перевірка визнала ситуацію 
справді винятковою, то усе це не означає, що із 
поліцейського буде знята відповідальність у разі, 
наприклад, вбивства через необережність. Адже ніхто 
не має страховки від того, щоб випадково влучити у 
іншу особо, замість джерела небезпеки.[1]

Тож після усього вище сказаного, ми вважаємо, що 
застосування вогнепальної зброї співробітниками поліції 
є дуже неоднозначним. Адже досі відсутнє пояснення 
конкретних ситуацій у яких її застосування дозволене, а 
у яких ні. Проте це і не дивно, адже неможливо 
передбачити усі ситуації, тим більше коли, як у разі 
роботи поліцейських, постійно маєш справу із 
правопорушниками і потенційно небезпечними для 
суспільства злочинцями. Та що б там не було, мені все ж 
таки хотілося конкретизації дозволених випадків 
застосування вогнепальної зброї. На нашу думку, також 
не погано було б хоча б збільшити або переглянути 
список ситуацій під час яких її застосування є дійсно 
виправданим. 
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ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
В УМОВАХ ЗАГОСТРЕННЯ 

САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ

За сучасних умов пандемії відомого вірусу в Україні 
ця тема є найбільш актуальної, адже наразі зупинено 
навчальний процес у закладах освіти, робота 
розважальних центрів, задля запобігання скупченню 
людей тощо. Органи влади ведуть активну боротьбу із 
невидимим ворогом, і поліція не може залишатися 
осторонь.

Для недопущення поширення вірусної інфекції 
поліція проводить профілактичні заходи з населенням і 


